

潮州市城市管理和综合执法局

潮城综管议主[2020]4号B

关于对潮州市人大第十五届五次会议 第13号建议的答复意见

邱培桂等代表：

您们好！您们在市第十五届人大五次会议期间提出的《关于要求对原S233枫溪凤新西路口至古长路进行改造提升的建议》收悉。经综合会办单位枫溪区管委会的意见，现将相关情况答复如下：

一、原省道S233线枫留路是连接梅州—潮州—汕头的交通大动脉，其中枫溪凤新西路口至古长路已于1992年完成拓宽和硬底化提升，道路全长约3.5公里，主路面10米，两侧各2.5米人行道。随着社会经济的发展，该路段车流量大，且多为大型货车，加上去年全线的污水管网工程的开挖，致使该路段路面残破不堪，经常造成交通拥堵，附近群众怨声连天。因此，尽快对原S233枫溪凤新西路口至古长路进行改造提升极有必要。

二、为营造一个良好的交通环境，方便群众出行，我局将在2020年至2021年启动实施“城区街道整修全覆盖”和“城乡结合部道路硬底化全覆盖”两个全覆盖项目，目前项

目一期已经市政府 2020 年度第 9 次常务会议（潮府常纪 [2020]12 号）研究通过，项目二期预计在 2021 年启动，我局将把 S233 枫溪凤新西路口至古长路路段改造列入二期改造项目一并报市政府审批，候市政府审批后启动实施。

三、在 S233 枫溪凤新西路口至古长路路段启动改造前，我局将落实枫溪区管委会及时对开挖建设污水管道导致的破损路面进行修复，减少对市民出行的影响。



联系人：邱子铿

联系电话：2393334

抄送：市人大选联工委、市府办建议提案科
